
COMPTE RENDU du CONSEIL de la CLASSE 405 (1er trimestre)

du mardi 4 décembre 2018 

Présidé par     :Monsieur SOLA

Professeurs présents     : Mme MUNOZ, Mme MELSBACH, Mme ORTEGA, Mme CODOMIER, Mme 
             MARCHAL, Mr HAMMOU, Mr ROUGER, Mme ROUX

Délégué élèves     : Sami EL HALAOUI et Léo TEIXEIRA

Bilan par matières     :

EPS : Trimestre très compliqué dû à la fois au profil de la classe et à son alignement avec les 402. La
plupart des élèves n’ont pas intégré les codes de bonne conduite à tenir en groupe. La mise au travail est
lente. Quelques élèves travaillent en autonomie et sont sérieux.

Physique : Classe très hétérogène autant dans le comportement que dans le travail. Les bavardages
incessants  nuisent  au bon déroulé  des  séances  et  certains  en pâtissent beaucoup.  C’est  regrettable  car
certains pourraient également réussir avec un meilleur comportement.

Mathématiques : Cette  classe  est  de  moins  en  moins  agréable.  Il  y  a  une  dégradation  dans  le
comportement et le sérieux de nombreux élèves. C’est bien dommage. Le niveau de certains est excellent,
mais ils ne tirent pas la classe vers le haut. Il y a un manque de travail certain pour beaucoup.

Anglais : Un groupe classe très hétérogène. Il peut être difficile d’avancer dans les apprentissages à
cause de trop nombreux bavardages. Une tête de classe qui peut souffrir de ces comportements.

Espagnol : Classe avec laquelle il est assez difficile de travailler car il y a souvent des conflits entre les
élèves qui interrompent les cours. Classe très hétérogène : très bonne tête de classe avec des élèves moteurs
et motivés,  des élèves  très  en difficulté,  en décrochage et  qui  dérangent souvent les  cours.  Des  élèves
moyens qui se laissent porter.

Français : Une classe qui pourrait être agréable et intéressante, mais trop souvent perturbée par les
histoires,  provoquées par  les  mêmes élèves.  Beaucoup d’entre  eux  en souffrent  et  cela  ne permet  pas
d’avancer correctement comme nous le pourrions le faire si l’entente était harmonieuse. C’est dommage et
usant.

Latin / grec : Classe très agitée où il est très dur de travailler.

Histoire / géographie : Classe qui  a été perturbée une bonne partie du trimestre par un groupe
d’élève  bavards  et  pensant  surtout  à  s’amuser.  La  concentration  doit  s’accentuer  pour  comprendre  les
raisonnements.



Remarques des délégués élèves     : 

Les explications en mathématiques sont trop rapides.
Demande d’augmenter le volume de la sonnerie. Ce sera fait répond Monsieur Sola
Il est demandé si possible de réparer les casiers qui sont cassés ou abîmes. Il est demandé aux élèves

de faire une liste des élèves dont les casiers sont défectueux et la porter à la gestionnaire.
Peut –on laisser les couvertures sur les livres en fin d’année ? Oui elles peuvent rester.
Peut –on rester plus longtemps à table au self ? Très difficile car il y a trop d’inscrits à la cantine pour

le permettre.
Demande d’installer des bancs sous le préau. Impossible du point de vue de la sécurité.
Le « salad bar » au self est très apprécié.
Demande des  élèves  de ne pas  attendre la  fin  du service  cantine lorsqu’ils  oublient  leur  carte.

Réponse négative car ceci est la sanction. De ce fait plus de retenues donnés à la suite de cet oublie et le but
est que l’élève ne réitère pas.

Les élèves participant à des ateliers entre 12h et 14h demandent à avoir vraiment la priorité.  Une
liste va être donnée aux surveillants par les responsables des ateliers avec le nom des participants.

Demande pour plus de facilité à sortir du sac, une carte à la place du carnet. Réponse négative car le
carnet permet de noter plus d’informations.

A l’issue du conseil de classe il est décidé de mettre une fiche de suivie en place pour la classe durant le
second trimestre.

Récompenses

Félicitations : 4
Compliments : 3
Encouragement : 5
Mise en garde travail : 1
Mise en garde comportement : 2
Mise en garde travail comportement : 3
Mise en garde travail comportement et assiduité : 1

-Les élèves ne disposant pas d'une connexion internet à leur domicile peuvent se rendre au CDI pour 
effectuer les devoirs donnés en classe.  

- Il est rappelé aux familles que l'inscription au dispositif "devoirs faits" implique la présence de l'enfant à 
toutes les séances excepté en cas de motif réel et sérieux justifiant son absence.
-Vous pouvez contacter les parents élus à l'adresse parents.fcpe.azana@gmail.com et rester informé en 
vous connectant au blog fcpe.azana.over-blog.org

mailto:parents.fcpe.azana@gmail.com

